
 

 
 

SADC d’Abitibi-Ouest 

Procès-verbal 2016-2017 

Assemblée générale annuelle  

Procès-verbal de la 23e assemblée générale annuelle de la Société d’aide au développement des 

collectivités d’Abitibi-Ouest (SADC) tenue au Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi le 

mercredi 20 septembre 2017, à 17 h.  

Étaient présents :  

 

Mmes Aumond Carole   Boulangerie Lacroix 

 Barrette B. Rita   Ville de La Sarre 

 Bégin Lise   Boulangerie Lacroix 

 Bellemare Ginette  École du Rang II d’Authier 

 Bergeron Marie-Ève SADCAO – Employée 

 Bernier Carmel  Association Folklorique 

 Boisvert Marie  Développement économique Canada 

 Branconnier Carmen Maison d’Arts Jeannine Durocher 

 Carmona  Cecilia   SADCAO - Employée 

 Caron Véronique   Raymond Chabot Grant Thornton 

 Châteauvert Jacinthe  Filon Vert et Conseil régional env. 

 Couture Marguerite  Commission scolaire du Lac-Abitibi 

 Déziel Sylvie   SADCAO – Employée 

 Dionne Huguette   Maison d’Arts Jeannine Durocher 

 Gagnon Carole   Comité bénévole Santé et Services sociaux 

 Godbout Isabelle   Commission scolaire du Lac-Abitibi 

 Grenier Thérèse   SADCAO – Employée 

 Lacroix Marie-Ève  Manger local « participant » 

 Lacroix Sandrine   Boulangerie Lacroix 

 Lanouette Fernande  Transport public adapté 

 Lapierre Ginette   SADCAO – Administratrice poste coopté  

 Leblanc Anne   Boutique La Friponne 

 Luneau Manon   Municipalité de Taschereau 

 Mailloux Pierrette  La Chrysalide 

 Marcoux Lynn   Panier Santé 

 Marquis Rose   Webmaestro 

 Martel Chantal   Municipalité de Taschereau  

 Mercier Claudia   CCIAO 

 Méthot Marie   Club des 50 Plus La Sarre 

 Mongrain-Boulet Françoise Association Folklorique de l’Abitibi-Témiscamingue 

 Morin Lucienne   SADCAO – Administratrice secteur communautaire 

 Nadeau Lucie   La Chrysalide 

 Poliquin Judith   CCIAO 

 Racicot Karine   SADC – Employée 

 Raymond Nicole   Club des 50 Plus La Sarre 

 St-Arneault Lise   Maison d’Arts Jeannine Durocher 

 Tardif Julienne   Maison Tardif 

 Vachon Lyne   Regroupement Proches-Aidants 
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MM. Barrette Gilbert   SADCAO – Président 

 Beaulieu Jacques   Maison d’Arts Jeannine Durocher 

 Beauregard Denis  RNC MÉDIA 

 Bédard Jean-Louis  SADC – Administrateur poste coopté 

 Bégin Maxim   CCIAO – Vice-président, Fermes Bégin 

 Brassard Robert   Manger local « participant » 

 Burman Stephen   Webmaestro 

 Desaulniers Guy   École du Rang II d’Authier 

 Dubé Yves   Centre de formation professionnelle 

 Fluet Vincent   SADCAO - Employé 

 Gagnon Marco   SADCAO – Employé 

 Gaudreault Simon  Alarme La-Sar 

 Gemme Marc-André  Le Citoyen, La Frontière 

 Gilbert Yvon   Association Chasse et Pêche La Sarre 

 Girard Réjean   Golf du 9  

 Guay Félix   Norbord, Administrateur secteur éducation 

 Jean Rémi   Acier JP 

 Jolette Hugo   BDC  

 Lacroix Alain   Boulangerie Lacoix 

 Leclerc Raphaël   SADCAO – Employé 

 Lecours Yvan   Radiateur JMT 

 Lévesque Yvan   Assurance Lévesque 

 Mayer Léo   CACIM 

 Michaud Alain   Alarme La-Sar 

 Nicol Raymond   Club des 50 Plus La Sarre 

 Pelland Jérémie   Radiateur JMT 

 Pelletier Gaétan   Desjardins – Comité du 100e 

 Pinet Denis   SADC Administrateur secteur santé et services sociaux  

 Racicot Jeannot   Association Chasse et pêche La Sarre 

 Therrien Michel   Roberge et Fils 

  

L’AGA 2016-2017 a été présentée sous le thème « Notre fierté, des succès à 

connaître ». 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

Madame Thérèse Grenier, directrice générale souhaite la bienvenue à tous les 

participants et nous informe du déroulement de la soirée. 

 

Madame Lise Lachaîne, du CFP nous fait part du menu régional qui nous sera offert. 

 

 Il est proposé par Madame Fernande Lanouette, appuyé par Madame  Rita B. Barrette et 

résolu d’accepter le déroulement de la soirée tel que présenté. 

 

Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2084 
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2. Mot du président, vérification du quorum   

Monsieur Gilbert Barrette souhaite la bienvenue à tous pour la présentation de la 23e 
assemblée générale annuelle. Il remercie par la même occasion les responsables du 
Centre de formation professionnelle pour leur accueil et la préparation du repas. Les 
membres du C.A. ainsi que l’équipe de travail sont présentés aux invités. 

 

3. Nomination de la présidence et secrétaire d’assemblée 

Madame Thérèse Grenier, directrice générale présente l’équipe qui présidera 

l’assemblée en compagnie de Mme Marie-Ève Bergeron et M. Vincent Fluet et Sylvie 

Déziel et Karine Racicot agiront à titre de secrétaires. 

 

 Il est proposé par Mme Jacinthe Châteauvert, appuyé par Mme Ginette Lapierre et 

résolu d’accepter les nominations telles que suggérées. 

 

Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2085 
 

 
4. Adoption de l’ordre du jour 

Mme Marie-Ève Bergeron et M. Vincent Fluet font la lecture de l’ordre du jour figurant à 

l’avis de convocation. 

 

Il est proposé par M. Denis Pinet, appuyé par Mme Rita B. Barrette et résolu d’accepter 

l’ordre du jour tel que présenté. 

 

Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2086 
 
 
5. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière assemblée générale annuelle 

Mme Marie-Ève Bergeron fait la lecture du procès-verbal de la dernière assemblée 

générale annuelle tenue le 21 septembre 2016 à Palmarolle. 

 

Il est proposé par Mme  Judith Poliquin, appuyé par Mme Ginette Lapierre et résolu 

d’adopter le procès-verbal tel que déposé. 

 

 Adopté à l’unanimité 

 SADC 2018-2087 
 

 
6. Adoption des états financiers pour l’année financière se terminant au 31 mars 2017 

Madame Véronique Caron vérificatrice de la Firme Raymond Chabot Grant Thornton fait 
la présentation des états financiers vérifiés et fait part de la conformité des résultats au 
31 mars 2017. 
 
Il est proposé par Mme Lynn Marcoux, appuyé par M. Denis Pinet et résolu d’adopter les 
états financiers tels que présentés. 
 
Adopté à l’unanimité 

 SADC 2018-2088 
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7. Ratification des actes posés par les administrateurs 

Reconnaissant la conformité des actions relatives à la gestion des divers programmes, il 

est proposé par Mme Fernande Lanouette, appuyé par Mme Sandrine Lacroix et résolu 

de reconnaître la conformité des activités menées par les administrateurs. 

  

 Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2089 

 

8. Rapport d’activités 2016-2017 
En conformité avec le plan d’action, les activités ont été réalisées selon les axes 

d’intervention : soutien aux entreprises, appui aux organismes communautaires, 

développement des technologies et représentation corporative. Tout au long des 

interventions, l’objectif est de faire valoir les intérêts du milieu.   

 

Le rapport d’activités étant présenté par l’équipe de la SADC, il est proposé par 

Mme Lynn Marcoux, appuyé par M. Léo Mayer et résolu d’adopter le rapport 

d’activités 2016-2017. 

 

Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2090 
 
 
9. Présentation et adoption du plan d’action et des prévisions budgétaires 2017-2018 

Il est proposé par Mme Ginette Bellemare, appuyé par M. Maxime Bégin d’accepter le 

plan d’action et les prévisions budgétaires telles que présentées. 

Adopté à l’unanimité 

SADC 2018-2091 
 

 
10. Mot de la représentante de Développement économique Canada 

Madame Marie Boisvert, conseillère à l’Agence de Développement économique du 
Canada nous parle du dynamisme dans le milieu, de l’année positive pour le 
développement et elle remercie la SADC pour l’accompagnement et son engagement 
auprès des gens du milieu. Elle encourage aussi les entrepreneurs à poursuivre leur 
engagement dans le développement économique. 
 

 
11. Période de questions   
 Aucune question particulière 
 
 
12. Levée de l’assemblée 

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Mme Rita B. Barrette, appuyé par M. Guy 

Desaulniers et résolu à l’unanimité que l’assemblée soit levée. 

  

Adopté à l’unanimité 

 SADC 2018-2092 
 
 
 



 

5 

 

 
13. Remerciements et mot de la fin  

Le président, Monsieur Gilbert Barrette remercie les participants, les administrateurs, 

l’équipe de la SADC, ainsi que les promoteurs qui relèvent des défis pour le 

développement de notre milieu.  

 

 

DEUXIÈME PARTIE 

 

Présentation : Notre fierté, des succès à connaître 

L’objectif de ce thème visant à démontrer la valeur des activités, confirme la vitalité et 

l’innovation réalisées en Abitibi-Ouest, Villebois et Valcanton. 

� Manger local Abitibi-Ouest – Partenariat entre le CFP Lac-Abitibi, les maraîchers et la SADC 

d’Abitibi-Ouest 

� Animation culturelle et artistique – Partenariat entre le Club 50 plus La Sarre, la Maison 

D’Arts Jeannine-Durocher, le CACIM et la SADC d’Abitibi-Ouest 

� Téléphonie IP – Présentation du projet pilote d’Alarme La-Sar Inc. 

� Présentation de nouveaux produits – Boulangerie Lacroix Normétal 

� Entreprise centenaire, nouveaux investissements – Roberge et Fils inc. 

 
 
 
 
 
 
Sylvie Déziel, secrétaire de l’assemblée 

   

 

 

 

 


